

Предпринимательская ярмарка Полигона объединила работу 11-ти торговых павильонов. Ассортимент представленных товаров был очень широким: от кондитерских изделий до детских игрушек и пантовой продукции. По итогам опроса, проведенного ярмарочным комитетом в номинации «Лучшее продвижение товара» отличились команды групп К-82 и К-71, в номинации «Активные продажи» - К-62 и К-72.

Ярмарку посетили более 200 человек и практически все ушли с покупками! Особым спросом пользовались алтайские продукты: мед, сыры, кондитерские изделия. По результатам голосования в социальных сетях абсолютным лидером ярмарки признана команда группы Т-62.

Больше фотографий смотрите в нашей официальной [группе ВКонтакте](#) .



